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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
Ons altında son dönemde Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler güvenli liman talebini desteklese de, yükselen 
ABD tahvil faizleri ve güçlenen dolar fiyatlamalar üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. İran geriliminin 
enerji fiyatlarını yukarı taşımasıyla birlikte enflasyon endişeleri yeniden güç kazanırken, Fed üyelerinden 
gelen şahin açıklamalar ve faiz artışı ihtimalinin yeniden konuşulması piyasada uzun süre yüksek faiz temasını 
öne çıkarıyor. Bu görünüm altında ABD 10 yıllık tahvil faizlerinin son bir yılın zirvelerine yaklaşması ve dolar 
endeksindeki güçlenme, ons altının baskı altında kalmasına neden oluyor. Ayrıca Trump yönetiminin İran 
konusunda hem diplomasi hem de askeri seçenek mesajlarını aynı anda vermesi piyasadaki belirsizliği yüksek 
tutsa da, doğrudan çatışma riskinin kısa vadede ötelenmesi güvenli liman talebini sınırlayan unsurlardan biri 
olarak öne çıkıyor. Teknik tarafta ise günlük grafikte ons altının 7 günlük EMA’nın altında fiyatlanmaya devam 
ettiği ve kısa vadeli baskının sürdüğü görülüyor. Aynı zamanda 20 günlük EMA’nın da aşağı yönlü eğilim 
göstermesi düşüş momentumunun güç kazandığına işaret ederken, MACD göstergesindeki negatif görünüm 
ve RSI’ın 36 seviyesine gerilemesi satış baskısının devam ettiğini gösteriyor. 4350 seviyesi kısa vadede kritik 
destek konumunda bulunurken yukarı yönlü olası tepki hareketlerinde ise ilk etapta 4550 seviyesi direnç 
olarak izlenebilir. 

Destekler: 4350 – 4200 – 4000     Dirençler: 4550 – 4650 – 4850 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

EURUSD paritesinde kısa vadeli görünüm dolar lehine baskılanmaya devam ediyor. ABD’de faiz artışı 
ihtimalinin yeniden fiyatlamalara girmesi, yüksek tahvil getirileri ve İran savaşına ilişkin belirsizlik dolar 
endeksini altı haftanın zirvesine taşırken, bu tablo paritedeki toparlanma denemelerini sınırlıyor. Aynı 
zamanda küresel risk iştahının zayıflaması ve yüksek faiz temasının hisse senetleri üzerinde baskı yaratması 
da güvenli liman dolar talebini destekleyen unsurlar arasında öne çıkıyor. Öte yandan günlük grafikte 
EURUSD’nin 50 günlük EMA’nın altında devam ettiği ve 1.1600 civarında 200 günlük EMA’ya yakın fiyatlandığı 
görülüyor. 1.1600–1.1550 bandı kısa vadede kritik destek bölgesi olarak izlenebilir, bu alanın altında kalıcılık 
sağlanması halinde 1.1500 seviyesine doğru geri çekilme riski artabilir. Yukarı yönlü tepki denemelerinde ise 
1.1650 ve 1.1680 ilk dirençler olarak öne çıkarken, 1.1740 üzerine dönüş sağlanmadıkça toparlanmalar sınırlı 
kalabilir. RSI’ın 40 seviyesine gerilemesi ve MACD’nin negatif bölgede zayıf görünümünü sürdürmesi, paritede 
aşağı yönlü momentumun henüz tamamen dağılmadığını gösteriyor. 

Destekler: 1.1600 – 1.1550 – 1.1500 

Dirençler: 1.1650 – 1.1680 – 1.1740 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Bakır Teknik Analizi 
 
Bakır, hafta başından bu yana yaklaşık %2 değer kaybederek 615 çevresine geriledi. Orta Doğu kaynaklı 
belirsizliğin risk iştahını zayıflatması, hisse senetlerindeki satış baskısı ve enerji şokunun enflasyon kanalıyla 
merkez bankalarını daha sıkı duruşa itebileceği beklentisi, büyümeye duyarlı sanayi metalleri üzerinde baskı 
yaratıyor. Özellikle bakır tarafında fiyatlamanın yalnızca jeopolitik riskten değil, bu riskin küresel büyüme ve 
talep beklentileri üzerindeki olası etkisinden de olumsuz etkilendiği görülüyor. Günlük grafikte bakırın son 
yükseliş sonrası 650-675 direnç bölgelerinden gelen satışlarla geri çekildiği, 615 seviyesine yakın fiyatlandığı 
görülüyor. 7 günlük EMA’nın altına sarkılması kısa vadeli momentumda zayıflamaya işaret ederken, RSI’ın 42 
seviyesine gerilemesi ve MACD’de negatif histogram oluşumu düzeltme eğiliminin sürdüğünü gösteriyor. 615 
seviyesi kısa vadede ilk destek olarak izlenirken, bu bölgenin altında 600 ve 585 seviyeleri gündeme gelebilir. 
Yukarı yönlü tepki denemelerinde ise 630 ve 650 seviyeleri direnç konumunda bulunuyor. 

Destekler: 615 – 600 – 585 

Dirençler: 630 – 650 – 675 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Petrol fiyatları, İran savaşı ve enerji arzına ilişkin risklerin yüksek kalması nedeniyle 100 dolar üzerinde 
tutunmaya devam ediyor. Ancak Trump’ın ABD’nin İran savaşını çok hızlı bitirebileceğine yönelik açıklamaları, 
kısa vadede jeopolitik risk priminin bir miktar törpülenmesine neden olabilir. Buna karşın küresel piyasalarda 
yüksek tahvil faizleri ve zayıflayan risk iştahı talep görünümü üzerinde baskı oluştururken, petrol tarafında 
ana hikaye hala Orta Doğu kaynaklı arz riski ile küresel büyüme endişeleri arasında şekilleniyor. Teknik tarafta 
crude oil günlük grafikte 103–105 dolar bandında, 7 ve 20 günlük EMA’ların üzerinde fiyatlanmayı sürdürüyor. 
Bu görünüm kısa vadede yükseliş eğiliminin tamamen bozulmadığını gösterse de 105 dolar direncinin 
aşılamaması halinde 100 dolar bölgesine doğru geri çekilme riski korunuyor. 100 dolar seviyesi psikolojik ve 
teknik açıdan kritik destek olarak izlenebilir bu bölgenin altında 95 ve 90 dolar destekleri gündeme gelebilir. 
Yukarı yönlü hareketlerde ise 105 dolar üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 110 ve 115 dolar seviyeleri 
yeniden hedeflenebilir. RSI’ın 58 seviyesinde bulunması momentumun pozitif fakat aşırı alım bölgesinden 
uzak olduğunu, MACD’nin ise sınırlı pozitif görünümle yükselişin temkinli ilerlediğini gösteriyor. 

Destekler: 100 – 95 – 90 

Dirençler: 105 – 110 – 115 

 


